Самоизоляция и пожарная безопасность
Сейчас, в период самоизоляции, многие из нас, соблюдая предписанные меры безопасности, постоянно находятся дома. Кто-то перешёл на дистанционную работу и обучение, кто-то занимается самообразованием или проводит свой досуг за сёрфингом интернета или просмотром TV. А это значит, что чем бы мы не занимались дома, укрепляя нашу безопасность от COVID-19, есть как минимум два бесспорных фактора снижающих пожарную безопасность.

Обратить внимание на причины пожара. Многократно увеличилась эксплуатация электроприборов и бытовой техники и, как следствие, нагрузка на электросеть. Механические повреждения в электрической цепи или в электроприборе, а также перегрузка сети может спровоцировать короткое замыкание, а оно, в свою очередь может вызвать расплавление проводов, воспламенение изоляции и, в конечном итоге, привести к возгоранию находящихся рядом горючих предметов, и к пожару.

А значит дети дома и ищут себе занятие. Детская шалость с огнем часто становится причиной пожаров. Как показывает практика, часто такие пожары происходят из-за отсутствия навыков у детей осторожного обращения с огнем, недостаточным контролем за их поведением со стороны взрослых, а в ряде случаев неумением родителей организовать досуг своих чад. В возрасте от трех до семи лет дети в своих играх часто повторяют поступки и действия взрослых, имитируя их труд. Стремление к самостоятельности особенно проявляется в то время, когда дети остаются одни.

Берегите себя и свой кров от огня!

